## POLÍTICA DE PRIVACIDAD DE LA DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL, SALAMANCA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 2024 - 2027

## INTEGRAL

- LA DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL CON DOMICILIO EN AV. LEONA VICARIO 323, COL. SAN JUAN CHIHUAHUA, SALAMANCA, GTO., LA CUAL FORMA PARTE DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL.
- SIÉNTASE CON EL DERECHO DE PREGUNTAR PARA QUÉ SERÁN UTILIZADOS LOS DATOS PERSONALES QUE LE REQUIERA ESTA DIRECCIÓN.
- LA DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL RECABA LOS DATOS MÍNIMOS NECESARIOS DE LAS PERSONAS Y/O SUS PROPIEDADES, EN EL CASO DE HABER SIDO AFECTADAS POR FENÓMENOS PERTURBADORES, O BIEN, PARA EL CASO DE HABER SOLICITADO LOS SERVICIOS A ESTA DIRECCIÓN, LOS CUALES SERÁN USADOS CON LA ÚNICA FINALIDAD DE LLEVAR UN REGISTRO Y SACAR UNA ESTADÍSTICA, LA CUAL SERVIRÁ PARA ELABORAR ACCIONES PREVENTIVAS PARA EVITAR LA OCURRENCIA, RECURRENCIA O MINIMIZAR LOS EFECTOS DE LOS FENÓMENOS PERTURBADORS A LOS CUALES ESTÁ EXPUESTA LA POBLACIÓN Y SUS BIENES.
- CON ESTOS DATOS, SE CREA UNA BASE DE DATOS EN LA QUE SE REGISTRA EL HISTORIAL DE ATENCIONES A LOS DIFERENTES FENÓMENOS PERTURBADORES Y SERVICIOS ATENDIDOS.
- CABE MENCIONAR QUE EN CUALQUIER MOMENTO, USTED PUEDE REVOCAR EL CONSENTIMIENTO A ESTA DIRECCIÓN, DEL USO DE LOS DATOS PERSONALES Y GENERALES QUE USTED HAYA PROPORCIONADO.
- LOS DATOS PERSONALES QUE RECABAMOS DE USTED SERÁN UTILIZADOS CON LA CONFIDENCIALIDAD QUE MARCA LA LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS SUJETOS OBLIGADOS PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.
- CUALQUIER MODIFICACIÓN HECHA AL PRSENTE AVISO SERÁ DADA A CONOCER EN LA DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL Y EN LA PÁGINA WEB DE TRANSPARENCIA:

https://transparencia.salamanca.gob.mx/Avisos privacidad/Avisos privacidad.htm